
Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Risultati

Indagine 17373

Numero di record in questa query: 155

Record totali nell'indagine: 298

Percentuale del totale: 52.01%
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per INF-001

SESSO

Risposta Conta Percentuale

Femmina (F) 113 72.90%  

Maschio (M) 42 27.10%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per INF-001

SESSO
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per INF-002

ETA'

Calcolo Risultato

Conta 155

Somma 6981

Deviazione standard 6.36

Media 45.04

Minimo 11

Primo Quartile (Q1) 42

Valore medio 45

Terzo Quartile (Q3) 48

Massimo 60

I valori nulli saranno ignorati nei calcoli

Q1 e Q3 sono calcolati utilizzando Metodo minitab
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per INF-003

STATO CIVILE

Risposta Conta Percentuale

Coniugato/a (A1) 127 81.94%  

Convivente (A2) 6 3.87%  

Divorziato/a (A3) 9 5.81%  

Separato/a (A4) 11 7.10%  

Single (A5) 1 0.65%  

Vedovo/a (A6) 1 0.65%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per INF-003

STATO CIVILE
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per INF-006

PROFESSIONE

Risposta Conta Percentuale

Casalinga (A1) 20 12.90%  

Commerciante (A2) 4 2.58%  

Dirigente/Funzionario (A3) 10 6.45%  

Impiegato (A4) 53 34.19%  

Imprenditore (A5) 6 3.87%  

Insegnante (A6) 11 7.10%  

Libero professionista (A7) 24 15.48%  

Militare (A8) 0 0.00%  

Operaio (A9) 11 7.10%  

Pensionato (A10) 0 0.00%  

In cerca di occupazione (A11) 6 3.87%  

Altro 10 6.45%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  

&#039;Altro&#039; Risposte

arredatrice

pizzaiola

secretaria

infermiera

infermiera

artigiano

infermiera

artigiano

infermiera

Operatore sociosanitario

oss

Ricercatore e docente universitario

infermiere

artigiano

artigiana

Idraulico

Ottica

restauratrice

educatrice
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per INF-006

PROFESSIONE
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per INF-007

IL SUO NUCLEO FAMILIARE E' COMPOSTO DA ... PERSONE

Calcolo Risultato

Conta 155

Somma 595

Deviazione standard 0.94

Media 3.84

Minimo 1

Primo Quartile (Q1) 3

Valore medio 4

Terzo Quartile (Q3) 4

Massimo 8

I valori nulli saranno ignorati nei calcoli

Q1 e Q3 sono calcolati utilizzando Metodo minitab
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per INF-009

CLASSE FREQUENTATA DA SUO/A FIGLIO/A

Risposta Conta Percentuale

IV elementare (001) 0 0.00%  

V elementare (002) 0 0.00%  

I media (003) 78 50.32%  

II media (004) 40 25.81%  

III media (005) 37 23.87%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per INF-009

CLASSE FREQUENTATA DA SUO/A FIGLIO/A
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per INF-010

SESSO DI SUO/A FIGLIO/A

Risposta Conta Percentuale

Femmina (F) 86 55.48%  

Maschio (M) 69 44.52%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per INF-010

SESSO DI SUO/A FIGLIO/A
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-001(SQ001)

A CASA AVETE...

[Computer fisso]

Risposta Conta Percentuale

Nessuno (A1) 69 44.52%  

Uno (A2) 68 43.87%  

Due (A3) 13 8.39%  

Tre o più (A4) 3 1.94%  

Nessuna risposta 2 1.29%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-001(SQ001)

A CASA AVETE...

[Computer fisso]
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-001(SQ002)

A CASA AVETE...

[PC portatile]

Risposta Conta Percentuale

Nessuno (A1) 20 12.90%  

Uno (A2) 82 52.90%  

Due (A3) 38 24.52%  

Tre o più (A4) 13 8.39%  

Nessuna risposta 2 1.29%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-001(SQ002)

A CASA AVETE...

[PC portatile]
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-001(SQ003)

A CASA AVETE...

[Tablet]

Risposta Conta Percentuale

Nessuno (A1) 51 32.90%  

Uno (A2) 72 46.45%  

Due (A3) 22 14.19%  

Tre o più (A4) 9 5.81%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-001(SQ003)

A CASA AVETE...

[Tablet]

Pagina 20 / 120

http://associazioneicaro.org/limesurvey/admin/admin.php?sid=17373


Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-001(SQ004)

A CASA AVETE...

[Smartphone]

Risposta Conta Percentuale

Nessuno (A1) 15 9.68%  

Uno (A2) 23 14.84%  

Due (A3) 40 25.81%  

Tre o più (A4) 75 48.39%  

Nessuna risposta 2 1.29%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-001(SQ004)

A CASA AVETE...

[Smartphone]
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-001(SQ005)

A CASA AVETE...

[TV multimediale (Smart TV)]

Risposta Conta Percentuale

Nessuno (A1) 64 41.29%  

Uno (A2) 61 39.35%  

Due (A3) 22 14.19%  

Tre o più (A4) 7 4.52%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-001(SQ005)

A CASA AVETE...

[TV multimediale (Smart TV)]
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-001(SQ006)

A CASA AVETE...

[Console di gioco (Playstation, Xbox, Wii, ecc...)]

Risposta Conta Percentuale

Nessuno (A1) 40 25.81%  

Uno (A2) 67 43.23%  

Due (A3) 36 23.23%  

Tre o più (A4) 11 7.10%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-001(SQ006)

A CASA AVETE...

[Console di gioco (Playstation, Xbox, Wii, ecc...)]
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-002

IL COMPUTER UTILIZZATO DA SUO/A FIGLIO/A...

Risposta Conta Percentuale

E' a suo uso esclusivo (001) 12 7.74%  

E' a disposizione di tutta la famiglia (002) 138 89.03%  

Non abbiamo il computer (003) 4 2.58%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-002

IL COMPUTER UTILIZZATO DA SUO/A FIGLIO/A...
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-003

SUO/A FIGLIO/A GENERALMENTE UTILIZZA IL COMPUTER...

Risposta Conta Percentual

e

In un luogo di passaggio dell'abitazione (soggiorno, cucina) (001) 97 62.58%  

In privato (camera da letto) (002) 18 11.61%  

In entrambi (003) 35 22.58%  

Non abbiamo il computer (004) 4 2.58%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-003

SUO/A FIGLIO/A GENERALMENTE UTILIZZA IL COMPUTER...
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-004

QUANDO SUO/A FIGLIO/A NAVIGA IN RETE...

Risposta Conta Percentuale

E' sempre affiancato da un adulto (001) 40 25.81%  

E' affiancato da un adulto solo saltuariamente (002) 91 58.71%  

Non è mai affiancato da un adulto (003) 13 8.39%  

Non naviga mai in internet (004) 10 6.45%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-004

QUANDO SUO/A FIGLIO/A NAVIGA IN RETE...
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-005

QUANTE VOLTE ALLA SETTIMANA SUO/A FIGLIO/A SI CONNETTE AD INTERNET?

Risposta Conta Percentuale

Mai (001) 9 5.81%  

1 o 2 volte (002) 60 38.71%  

Quasi tutti i giorni (003) 56 36.13%  

Tutti i giorni (004) 26 16.77%  

Non lo so (005) 3 1.94%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-005

QUANTE VOLTE ALLA SETTIMANA SUO/A FIGLIO/A SI CONNETTE AD INTERNET?
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-006

INVECE LEI DA QUANTO TEMPO USA INTERNET? (Sia per lavoro che per svago)

Risposta Conta Percentuale

Da meno di 10 anni (001) 64 41.29%  

Da più di 10 anni (002) 89 57.42%  

Io non uso Internet (003) 0 0.00%  

Non abbiamo Internet a casa (004) 1 0.65%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-006

INVECE LEI DA QUANTO TEMPO USA INTERNET? (Sia per lavoro che per svago)
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-007

IN GENERALE LEI RITIENE CHE LA SUA CONOSCENZA DI INTERNET SIA...

Risposta Conta Percentuale

Scarsa (A1) 18 11.61%  

Sufficiente (A2) 54 34.84%  

Buona (A3) 61 39.35%  

Molto buona (A4) 21 13.55%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-007

IN GENERALE LEI RITIENE CHE LA SUA CONOSCENZA DI INTERNET SIA...
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-008(SQ001)

LEI UTILIZZA INTERNET...

[A casa]

Risposta Conta Percentuale

Tutti i giorni (A1) 61 39.35%  

Più volte alla settimana (A2) 63 40.65%  

Qualche volta al mese (A3) 25 16.13%  

Mai (A4) 5 3.23%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-008(SQ001)

LEI UTILIZZA INTERNET...

[A casa]
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-008(SQ002)

LEI UTILIZZA INTERNET...

[Al lavoro]

Risposta Conta Percentuale

Tutti i giorni (A1) 83 53.55%  

Più volte alla settimana (A2) 18 11.61%  

Qualche volta al mese (A3) 7 4.52%  

Mai (A4) 46 29.68%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-008(SQ002)

LEI UTILIZZA INTERNET...

[Al lavoro]
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-008(SQ003)

LEI UTILIZZA INTERNET...

[Dove capita tramite il mio Smartphone/Tablet]

Risposta Conta Percentuale

Tutti i giorni (A1) 42 27.10%  

Più volte alla settimana (A2) 34 21.94%  

Qualche volta al mese (A3) 30 19.35%  

Mai (A4) 47 30.32%  

Nessuna risposta 2 1.29%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-008(SQ003)

LEI UTILIZZA INTERNET...

[Dove capita tramite il mio Smartphone/Tablet]
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-008(SQ004)

LEI UTILIZZA INTERNET...

[In un luogo aperto al pubblico (cybercafè, biblioteca, zone free WiFi,

ecc...)]

Risposta Conta Percentuale

Tutti i giorni (A1) 5 3.23%  

Più volte alla settimana (A2) 13 8.39%  

Qualche volta al mese (A3) 42 27.10%  

Mai (A4) 93 60.00%  

Nessuna risposta 2 1.29%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-008(SQ004)

LEI UTILIZZA INTERNET...

[In un luogo aperto al pubblico (cybercafè, biblioteca, zone free WiFi,

ecc...)]
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-009(001)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Utilizza motori di ricerca (es. Google, Bing, ecc...)]

Risposta Conta Percentuale

Spesso (A1) 128 82.58%  

Qualche volta (A2) 24 15.48%  

Mai anche se lo/i conosco (A3) 2 1.29%  

Non so cosa sia/siano, non sapevo che si potesse fare (A4) 0 0.00%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-009(001)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Utilizza motori di ricerca (es. Google, Bing, ecc...)]
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-009(002)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Utilizza la posta elettronica (e-mail)]

Risposta Conta Percentuale

Spesso (A1) 127 81.94%  

Qualche volta (A2) 23 14.84%  

Mai anche se lo/i conosco (A3) 4 2.58%  

Non so cosa sia/siano, non sapevo che si potesse fare (A4) 0 0.00%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-009(002)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Utilizza la posta elettronica (e-mail)]
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-009(003)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Utilizza chat (es. msn, facebook, twitter, skype, ecc...)]

Risposta Conta Percentuale

Spesso (A1) 40 25.81%  

Qualche volta (A2) 53 34.19%  

Mai anche se lo/i conosco (A3) 61 39.35%  

Non so cosa sia/siano, non sapevo che si potesse fare (A4) 0 0.00%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-009(003)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Utilizza chat (es. msn, facebook, twitter, skype, ecc...)]
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-009(004)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Telefona (es. skype)]

Risposta Conta Percentuale

Spesso (A1) 21 13.55%  

Qualche volta (A2) 47 30.32%  

Mai anche se lo/i conosco (A3) 82 52.90%  

Non so cosa sia/siano, non sapevo che si potesse fare (A4) 4 2.58%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-009(004)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Telefona (es. skype)]
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-009(005)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Partecipa a blog, forum, newsgroup]

Risposta Conta Percentuale

Spesso (A1) 8 5.16%  

Qualche volta (A2) 20 12.90%  

Mai anche se lo/i conosco (A3) 112 72.26%  

Non so cosa sia/siano, non sapevo che si potesse fare (A4) 14 9.03%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-009(005)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Partecipa a blog, forum, newsgroup]
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-009(006)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Partecipa a Social Network (es. facebook, twitter, myspace, ecc...)]

Risposta Conta Percentuale

Spesso (A1) 29 18.71%  

Qualche volta (A2) 44 28.39%  

Mai anche se lo/i conosco (A3) 77 49.68%  

Non so cosa sia/siano, non sapevo che si potesse fare (A4) 4 2.58%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-009(006)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Partecipa a Social Network (es. facebook, twitter, myspace, ecc...)]
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Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-009(007)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Guarda video (filmati, programmi, serie tv, ecc...)]

Risposta Conta Percentuale

Spesso (A1) 24 15.48%  

Qualche volta (A2) 76 49.03%  

Mai anche se lo/i conosco (A3) 50 32.26%  

Non so cosa sia/siano, non sapevo che si potesse fare (A4) 4 2.58%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riassunto per UTI-009(007)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Guarda video (filmati, programmi, serie tv, ecc...)]
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Campo riassunto per UTI-009(008)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Ascolta musica e/o radio on-line]

Risposta Conta Percentuale

Spesso (A1) 27 17.42%  

Qualche volta (A2) 70 45.16%  

Mai anche se lo/i conosco (A3) 55 35.48%  

Non so cosa sia/siano, non sapevo che si potesse fare (A4) 2 1.29%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riassunto per UTI-009(008)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Ascolta musica e/o radio on-line]

Pagina 62 / 120

http://associazioneicaro.org/limesurvey/admin/admin.php?sid=17373


Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-009(009)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Scarica (download) musica, film, programmi, giochi]

Risposta Conta Percentuale

Spesso (A1) 11 7.10%  

Qualche volta (A2) 70 45.16%  

Mai anche se lo/i conosco (A3) 67 43.23%  

Non so cosa sia/siano, non sapevo che si potesse fare (A4) 6 3.87%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riassunto per UTI-009(009)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Scarica (download) musica, film, programmi, giochi]
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Campo riassunto per UTI-009(010)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Gioca per divertimento]

Risposta Conta Percentuale

Spesso (A1) 12 7.74%  

Qualche volta (A2) 41 26.45%  

Mai anche se lo/i conosco (A3) 93 60.00%  

Non so cosa sia/siano, non sapevo che si potesse fare (A4) 8 5.16%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  

Pagina 65 / 120



Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per UTI-009(010)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Gioca per divertimento]
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Campo riassunto per UTI-009(011)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Gioca per vincere soldi]

Risposta Conta Percentuale

Spesso (A1) 0 0.00%  

Qualche volta (A2) 2 1.29%  

Mai anche se lo/i conosco (A3) 136 87.74%  

Non so cosa sia/siano, non sapevo che si potesse fare (A4) 16 10.32%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riassunto per UTI-009(011)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Gioca per vincere soldi]
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Campo riassunto per UTI-009(012)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Partecipa a sondaggi e/o concorsi]

Risposta Conta Percentuale

Spesso (A1) 1 0.65%  

Qualche volta (A2) 42 27.10%  

Mai anche se lo/i conosco (A3) 98 63.23%  

Non so cosa sia/siano, non sapevo che si potesse fare (A4) 13 8.39%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riassunto per UTI-009(012)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Partecipa a sondaggi e/o concorsi]
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Campo riassunto per UTI-009(013)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Acquista prodotti e/o servizi (giochi, vestiti, musica, dispositivi

elettronici, biglietti, ecc...)]

Risposta Conta Percentuale

Spesso (A1) 18 11.61%  

Qualche volta (A2) 90 58.06%  

Mai anche se lo/i conosco (A3) 41 26.45%  

Non so cosa sia/siano, non sapevo che si potesse fare (A4) 5 3.23%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riassunto per UTI-009(013)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Acquista prodotti e/o servizi (giochi, vestiti, musica, dispositivi

elettronici, biglietti, ecc...)]
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Campo riassunto per UTI-009(014)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Usa una pagina web personale]

Risposta Conta Percentuale

Spesso (A1) 11 7.10%  

Qualche volta (A2) 8 5.16%  

Mai anche se lo/i conosco (A3) 120 77.42%  

Non so cosa sia/siano, non sapevo che si potesse fare (A4) 15 9.68%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riassunto per UTI-009(014)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Usa una pagina web personale]
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Campo riassunto per UTI-009(015)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Usa iCloud e/o Dropbox e/o Google Drive e/o Skydrive etc.]

Risposta Conta Percentuale

Spesso (A1) 14 9.03%  

Qualche volta (A2) 27 17.42%  

Mai anche se lo/i conosco (A3) 85 54.84%  

Non so cosa sia/siano, non sapevo che si potesse fare (A4) 28 18.06%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riassunto per UTI-009(015)

IN INTERNET CON CHE FREQUENZA LEI...

[Usa iCloud e/o Dropbox e/o Google Drive e/o Skydrive etc.]
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Campo riassunto per UTI-010

CON IL CELLULARE LEI:

Risposta Conta Percentua

le

Fa telefonate (001) 151 97.42%  

Invia e riceve SMS/MMS (002) 148 95.48%  

Scatta foto e/o gira video e li trasferisce sul PC (003) 89 57.42%  

Scatta foto e/o gira video e li mette in rete (su Blog, Social

Network, Cloud, ecc...) (004)

25 16.13%  

Naviga in Internet (005) 91 58.71%  

Scarica e usa le App (giochi, utilità, ecc...) (006) 70 45.16%  

Usa la Chat (facebook, whatsapp, line, viber, msn, ecc...) (007) 85 54.84%  

Non ho il cellulare (008) 0 0.00%  
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Campo riassunto per UTI-010

CON IL CELLULARE LEI:
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Campo riassunto per GIO-001

LEI USA DEI GIOCHI ELETTRONICI? (SU PC, SMARTPHONE O CONSOLE TIPO XBOX,

PLAYSTATION, NINTENDO, ETC...)

Risposta Conta Percentuale

Sì (Y) 60 38.71%  

No (N) 91 58.71%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Non completato o non visualizzato 4 2.58%  
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Campo riassunto per GIO-001

LEI USA DEI GIOCHI ELETTRONICI? (SU PC, SMARTPHONE O CONSOLE TIPO XBOX,

PLAYSTATION, NINTENDO, ETC...)
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Campo riassunto per GIO-002(001)

CON CHE FREQUENZA SUO/A FIGLIO/A UTILIZZA I SEGUENTI GIOCHI ELETTRONICI...

[Videogiochi/console (Xbox, Playstation, ecc...)]

Risposta Conta Percentuale

Spesso (001) 32 20.65%  

Talvolta (002) 47 30.32%  

Raramente (003) 42 27.10%  

Mai (004) 30 19.35%  

Non so (005) 0 0.00%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Non completato o non visualizzato 4 2.58%  
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Campo riassunto per GIO-002(001)

CON CHE FREQUENZA SUO/A FIGLIO/A UTILIZZA I SEGUENTI GIOCHI ELETTRONICI...

[Videogiochi/console (Xbox, Playstation, ecc...)]
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Campo riassunto per GIO-002(002)

CON CHE FREQUENZA SUO/A FIGLIO/A UTILIZZA I SEGUENTI GIOCHI ELETTRONICI...

[Giochi sul PC]

Risposta Conta Percentuale

Spesso (001) 22 14.19%  

Talvolta (002) 51 32.90%  

Raramente (003) 52 33.55%  

Mai (004) 26 16.77%  

Non so (005) 0 0.00%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Non completato o non visualizzato 4 2.58%  
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Campo riassunto per GIO-002(002)

CON CHE FREQUENZA SUO/A FIGLIO/A UTILIZZA I SEGUENTI GIOCHI ELETTRONICI...

[Giochi sul PC]
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Campo riassunto per GIO-002(003)

CON CHE FREQUENZA SUO/A FIGLIO/A UTILIZZA I SEGUENTI GIOCHI ELETTRONICI...

[Giochi in rete (connessi con altri computer)]

Risposta Conta Percentuale

Spesso (001) 10 6.45%  

Talvolta (002) 13 8.39%  

Raramente (003) 24 15.48%  

Mai (004) 104 67.10%  

Non so (005) 0 0.00%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Non completato o non visualizzato 4 2.58%  
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Campo riassunto per GIO-002(003)

CON CHE FREQUENZA SUO/A FIGLIO/A UTILIZZA I SEGUENTI GIOCHI ELETTRONICI...

[Giochi in rete (connessi con altri computer)]
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Campo riassunto per GIO-002(004)

CON CHE FREQUENZA SUO/A FIGLIO/A UTILIZZA I SEGUENTI GIOCHI ELETTRONICI...

[Giochi on-line (con più giocatori collegati)]

Risposta Conta Percentuale

Spesso (001) 13 8.39%  

Talvolta (002) 25 16.13%  

Raramente (003) 19 12.26%  

Mai (004) 92 59.35%  

Non so (005) 2 1.29%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Non completato o non visualizzato 4 2.58%  
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Campo riassunto per GIO-002(004)

CON CHE FREQUENZA SUO/A FIGLIO/A UTILIZZA I SEGUENTI GIOCHI ELETTRONICI...

[Giochi on-line (con più giocatori collegati)]
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Campo riassunto per GIO-002(005)

CON CHE FREQUENZA SUO/A FIGLIO/A UTILIZZA I SEGUENTI GIOCHI ELETTRONICI...

[Giochi scommesse on-line (poker, calcio, ecc...)]

Risposta Conta Percentuale

Spesso (001) 1 0.65%  

Talvolta (002) 0 0.00%  

Raramente (003) 0 0.00%  

Mai (004) 149 96.13%  

Non so (005) 1 0.65%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Non completato o non visualizzato 4 2.58%  
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Campo riassunto per GIO-002(005)

CON CHE FREQUENZA SUO/A FIGLIO/A UTILIZZA I SEGUENTI GIOCHI ELETTRONICI...

[Giochi scommesse on-line (poker, calcio, ecc...)]
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Campo riassunto per GIO-003

LASCIA GIOCARE SUO/A FIGLIO/A CON I GIOCHI ELETTRONICI...

Risposta Conta Percentuale

Meno di un'ora al giorno (001) 100 64.52%  

Per 2 ore al giorno (002) 40 25.81%  

Per 3 ore al giorno (003) 4 2.58%  

Senza alcun limite di tempo (004) 7 4.52%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Non completato o non visualizzato 4 2.58%  
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Campo riassunto per GIO-003

LASCIA GIOCARE SUO/A FIGLIO/A CON I GIOCHI ELETTRONICI...
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Campo riassunto per GIO-004

VIETA A SUO/A FIGLIO/A DI GIOCARE AD ALCUNI SPECIFICI GIOCHI ELETTRONICI O

COMUNQUE AD ALCUNI GIOCHI PRESENTI IN RETE? (ON-LINE)

Risposta Conta Percentuale

No (001) 54 34.84%  

Si (scriva a quali non possono giocare) (002) 97 62.58%  

Commenti 68 43.87%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Non completato o non visualizzato 4 2.58%  

&#039;Altro&#039; Risposte

Giochi violenti

GUERRA CRUENTI - CON SCENE SESSO - VIOLENTI - PER ADULTI

giochi che trasmettono virus o che non si addicono alla sua età

giochi d'azzardo o con contenuti che non ritengo adatti alla sua

età

In genere giochi di guerra e o violenza

Scommesse, giochi violenti

giochi eccessivamente violenti, che utilizzano un linguaggio

scurrile o che mostrano immagini di sesso esplicito.

Non voglio che usi giochi connessi in rete

mia figlia si puo dire che non gioca online,lei chatta con whatsapp

e fin qua mi sta bene ,non voglio che entra in facebook anche se è

difficile vietarlo i ragazzi con i telefoni sono molto più scaltri

di noi

sono comunque sempre a conoscenza a cosa gioca.

Lui sa che noi non vogliamo che giochi online; gli unici con cui

gioca sono quelli semplici scaricati sul cellulare o su computer

(es. mahjong, Freecell, flowfree, scacchi, corse ad ostacoli, ecc.)

a pagamento

a tutti i giochi per i quali è necessario fare iscrizioni ovvero

dare l'indirizzo e-mail ecc

evito giochi in cui vi siano contenuti violenti. nessun gioco in

cui siano richieste puntate o gioco d'azzardo

i giochi dove si deve registrare 

giochi online

mia figlia non gioca mai in rete

non lo faccio giocare con giochi online; gioca solo con giochi

acquistati assieme, di cui conosco il contenuto

GIOCHI VIOLENTI 

violenza

ai giochi on line

non lascio giocare mia figlia a giochi equivoci ( poco chiari )

console
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scommesse

tutti

no giochi violenti 

tutti quelli  on-line 

san andrea

giochi violenti vietati ai monori

a nessuno in particolare in quanto non usa giochi connessi in rete

ma solo a quelli scaricati.

controllo pegi

 penso che ci dovrebbe essere un limite nei giochi elettronici

perché alcune cose dovrebbero essere vietate ai minori

penso che ci dovrebbe essere un limite ad alcuni giochi elettronici

perchè potrebbero esserci contenuti volgari...ecc

Non mi ha mai fatto richiesta di giocare a specifici giochi

presenti in rete

battle field

GTA,HALO, E TUTTI I GIOCHI VIOLENTI

TUTTI I SITI CON GIOCHI ONLINE AI QUALI PARTECIPANO ALTRI UTENTI

CONTEMPORANEAMENTE

giochi violenti/sparatutto

Giochi violenti e/o diseducativi

D

non giocano in rete

mio figlio per il momento non mi ha mai chiesto di giocare a giochi

presenti in rete i giochi elettronici li usa su console e sono

giochi comperatie principalmente sono corse auto.moto e alcuni di

guerra

giochi a contenuto violento

Contenuti particolarmente violenti

scommesse online 

Gioca raramente

quelli dove si chiedono informazioni personali numero di cellulare

etc.

dove si parla di pagamenti.

.

a tutti, sono contraria al gioco online

giochi d azzardo

GIOCHI DI GUERRA E SPARATORIE

video poker

giochi in rete a casa non gioca mai perchè non abbiamo internet, i

giochi che ha a casa sono dei giochi variati di famtascenza, sport,

guerra ma gioca con poca frequenza 

Non può' giocare a giochi troppo violenti e non gioca on-line con

altri giocatori.

Giochi di scommesse o troppo violenti o che creano eccessiva

dipendenza

giochi non adatti alla sua età

qualsiasi gioco non adatto alla sua età

NON PERMETTO NESSUN GIOCO ON-LINE
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Giochi connessi ad altri utenti o non adatti all'età per contenuti

tutti i giochi on line tranne wordament

 quelli a pagamento

Mio figlio saltuariamente gioca con i personaggi LEGO.

NON SO SE SI SCRIVONO COSI': ASSASSIN'S CREED, GRAND THEFT AUTO

PERCHE'SO CHE SONO GIOCHI VIETATI AI MINORI DI 18 ANNI PERCHE'

TROPPO VIOLENTI

Non è autorizzata a partecipare a giochi con altri utenti in rete

violenti e volgari

non ne conosco

non può giocare con giochi violenti

giochi violenti o ripetitivi e meccanici

sono contraria a tutto ciò che è on-line poichè nn si sa mai chi

c'è dall'altra parte

Giochi violenti, (battaglie, guerre), giochi non educativi. 

Tallinn Angela 

A TUTTI TRANNE I GIOCHI MANAGERIALI

GIOCHI DI GUERRA E VIOLENZA

quelli in rete connessi ad altri computer o con scommesse e alle

console. 

a poker on-line e giochi dove è in contatto con sconosciuti

giochi violenti

non gioca su siti on line

on line mai

Prima di poterci giocare li devo controllare personalmente

giochi di scommesse

i giochi vengono scaricati da un adulto

non gioco mai on line

tutti i giochi che prevedono iscrizioni e/o scommesse

giochi in cui c'è l'interazione con altre persone, giochi violenti

o poco adatti alla sua età

tutti tipi di giochi

giochi non adatti all'eta della figlia

Non ho mai aquistato a mio figlio giochi di violenza

Se reputo il gioco troppo violento

Stiamo attenti ai giochi ineducativi, con linguaggio scurrile,

violenti o che possano turbare (siti erotici)

non gioca mai

quasi tutti

A GIOCHI VIETATI ALLA SUA ETà E A GIOCHI VIOLENTI

giochi di guerra con scene violente

Giochi estremamente violenti o diseducatii, es: GTA

Se sapessi che corresse qualche pericolo lo vieterei.

TUTTI

No ai giochi on line
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non gioca on line, non abbiamo console di gioco

Non li vietiamo, perchè al momento nostra figlia non utilizza

nessun gioco in rete.

Perchè dietro dei giochi ci possono essere scopi diversi da quelli

di puro gioco e divertimento.

Giochi scommesse on-line (poker, calcio,

giochi on line

ho installato un blocco sul computer che non permette chat, giochi

di azardo ecc.

Giochi violenti

Giochi che prevedono uso di soldi o comunque azzardo come poker. 

Giochi violenti o con uso parolacce.

La playstation perché presta alcuni dei suoi giochi ai suoi amici

Giochi di commesse, giochi violenti, 

i giochi con violenza e dove possono partecipare persone

sconosciute

ad alcuni giochi con referenze non buone. Abbiamo attivato anche il

parenta control in internet per tempo disponibile e contenuti.

quelli non adattai alla fascia d'età

giochi violenti

Tutti quelli al di fuori di quelli accessibili con sua nintendo ds

in modo gratuiti con scheda inserita 

guerra, soldi 

non possono giocare ai giochi di guerra

giochi violenti o vietati a minori 

tutti

Le e' vietato scaricare app al di fuori di un paio di giochi

VIETO I GIOCHI NON COMPATIBILI PER LA SUA ETA'

Giochi d'azzardo

gioca raramente con xbox , playstation e non gioca on-line

quelli vietati ai minori

vieto giochi sexy , giochi violenti 

Nessun gioca di scommessa,nè giochi di droga,sesso 

scommesse, giochi legati a pubblicità di prodotti e servizi e

giochi di siti non affidabili o dove sono richiesti dati personali
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Campo riassunto per GIO-004

VIETA A SUO/A FIGLIO/A DI GIOCARE AD ALCUNI SPECIFICI GIOCHI ELETTRONICI O

COMUNQUE AD ALCUNI GIOCHI PRESENTI IN RETE? (ON-LINE)
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Campo riassunto per GIO-005

LASCIA GIOCARE SUO/A FIGLIO/A ON-LINE (IN RETE) CON PERSONE CHE NON CONOSCE?

Risposta Conta Percentuale

Si (001) 18 11.61%  

No (002) 130 83.87%  

Non so (003) 3 1.94%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Non completato o non visualizzato 4 2.58%  
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Campo riassunto per GIO-005

LASCIA GIOCARE SUO/A FIGLIO/A ON-LINE (IN RETE) CON PERSONE CHE NON CONOSCE?
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Campo riassunto per GIO-006

SUO/A FIGLIO/A HA CONOSCIUTO NUOVI AMICI GRAZIE AI GIOCHI ON-LINE (IN RETE)

?

Risposta Conta Percentuale

Si, ma non li ha mai conosciuti di persona (001) 6 3.87%  

Si, e li ha conosciuti di persona (002) 1 0.65%  

No (003) 139 89.68%  

Non so (004) 5 3.23%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Non completato o non visualizzato 4 2.58%  
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Campo riassunto per GIO-006

SUO/A FIGLIO/A HA CONOSCIUTO NUOVI AMICI GRAZIE AI GIOCHI ON-LINE (IN RETE)

?
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Campo riassunto per GIO-007

QUANDO SI PARLA DI "GIOCHI ON-LINE", LA PRIMA COSA CHE LE VIENE IN MENTE

E'...

Risposta Conta Percentual

e

App e Smartphone (001) 66 42.58%  

Console di casa (Xbox, Playstation, Nintendo Wii, ecc...) (002) 44 28.39%  

Siti di gioco d'azzardo (003) 32 20.65%  

Non so (004) 9 5.81%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Non completato o non visualizzato 4 2.58%  
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Campo riassunto per GIO-007

QUANDO SI PARLA DI "GIOCHI ON-LINE", LA PRIMA COSA CHE LE VIENE IN MENTE

E'...
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Campo riassunto per SIC-001

PERCHE' SECONDO LEI SUO/A FIGLIO/A USA INTERNET?

Risposta Conta Percentua

le

Per cercare informazioni sul Web (001) 122 78.71%  

Per inviare e/o ricevere email (002) 31 20.00%  

Per scaricare musica, video, etc... (003) 88 56.77%  

Per comunicare sui Social Network (facebook, twitter, etc...) (004) 40 25.81%  

Per utilizzare le chat (whatsapp, viber, etc...) (005) 86 55.48%  

Per giocare online (006) 40 25.81%  

Per partecipare a gruppi di discussione (newsgroup, forum, etc...)

(007)

7 4.52%  

Altro 12 7.74%  

&#039;Altro&#039; Risposte

per stare in contatto con i sui amici

ricerche scolastiche

per ricerche

uso scolastico per ricerche

non usa internet

RICERCHE SCOLASTICHE

giocare

PER SCARICARE GIOCHI SUL MIO CELLULARE

ricerche scolastiche

per ascoltare musica 

ricerche scolastiche

per ricerche di scuola

guardare videomusicali senza scaricarli

ascoltare musica

giochi

musica streaming

ascolta musica streaming

per vedere video musicali

PER DIVERTIRSI
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Campo riassunto per SIC-001

PERCHE' SECONDO LEI SUO/A FIGLIO/A USA INTERNET?
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Campo riassunto per SIC-002

SECONDO LEI QUALI SONO I PRINCIPALI RISCHI A CUI SONO ESPOSTI I RAGAZZI

QUANDO UTILIZZANO INTERNET?

Risposta Conta Percentual

e

Visitare siti dal contenuto non adatto alla loro età (001) 136 87.74%  

Essere contattati da pedofili e/o malintenzionati (002) 129 83.23%  

Prendere virus informatici (003) 46 29.68%  

Diventare vittime di furto di dati personali (004) 79 50.97%  

Giocare d’azzardo (005) 42 27.10%  

Subire atti di cyberbullismo (006) 96 61.94%  
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Campo riassunto per SIC-002

SECONDO LEI QUALI SONO I PRINCIPALI RISCHI A CUI SONO ESPOSTI I RAGAZZI

QUANDO UTILIZZANO INTERNET?
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Campo riassunto per SIC-003

QUALI FRA I SEGUENTI PERICOLI LA PREOCCUPANO MAGGIORMENTE:

Risposta Conta Percentua

le

La pornografia (001) 91 58.71%  

La pedofilia (002) 126 81.29%  

Il fatto che i ragazzi fornire ad estranei informazioni personali

(003)

104 67.10%  

La presenza di Virus nella rete (004) 19 12.26%  

La perdita di contatto con la realtà (005) 108 69.68%  

La navigazione fuori controllo (006) 60 38.71%  

Pagina 108 / 120



Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per SIC-003

QUALI FRA I SEGUENTI PERICOLI LA PREOCCUPANO MAGGIORMENTE:
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Campo riassunto per SIC-004

IL COMPUTER CON CUI NAVIGA SUO/A FIGLIO/A E' DOTATO DI FILTRI PER IL

CONTROLLO DELL'ACCESSO AI SITI DAI CONTENUTI RISCHIOSI ? (COME AD ESEMPIO IL

PARENTAL CONTROL O SIMILI)

Risposta Conta Percentua

le

Si, per non farlo/a accedere ad alcuni siti e/o per limitare il

tempo di utilizzo di Internet (001)

62 40.00%  

No (002) 75 48.39%  

Non lo so (003) 11 7.10%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Non completato o non visualizzato 7 4.52%  

Pagina 110 / 120



Statistiche brevi

Indagine 17373 'Questionario genitori 2014'

Campo riassunto per SIC-004

IL COMPUTER CON CUI NAVIGA SUO/A FIGLIO/A E' DOTATO DI FILTRI PER IL

CONTROLLO DELL'ACCESSO AI SITI DAI CONTENUTI RISCHIOSI ? (COME AD ESEMPIO IL

PARENTAL CONTROL O SIMILI)
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Campo riassunto per SIC-005

PARLA CON SUO/A FIGLIO/A DI COME UTILIZZA INTERNET?

Risposta Conta Percentuale

Quasi ogni giorno (001) 44 28.39%  

Almeno una volta alla settimana (002) 72 46.45%  

Raramente (003) 28 18.06%  

No mai (004) 4 2.58%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Non completato o non visualizzato 7 4.52%  
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Campo riassunto per SIC-005

PARLA CON SUO/A FIGLIO/A DI COME UTILIZZA INTERNET?
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Campo riassunto per SIC-006

CHE TIPO DI CONSIGLI DA A SUO FIGLIO PER UNA NAVIGAZIONE SICURA?

Risposta Conta Percentua

le

Evitare siti pornografici e/o dal contenuto non adatto alla sua eta'

(001)

93 60.00%  

Non rivelare a sconosciuti informazioni personali come nome,

indirizzo, n. di telefono (002)

137 88.39%  

Non condividere in rete foto personali e/o della famiglia (003) 98 63.23%  

Non chattare con gli sconosciuti (004) 123 79.35%  

Non utilizzare la carta di credito senza il suo controllo (005) 51 32.90%  

Non giocare d'azzardo (006) 58 37.42%  

Nessuno perchè non ce n'è bisogno (007) 12 7.74%  

Nessuno perchè ne sa più lui/lei di me (008) 2 1.29%  
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Campo riassunto per SIC-006

CHE TIPO DI CONSIGLI DA A SUO FIGLIO PER UNA NAVIGAZIONE SICURA?
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Campo riassunto per SIC-007

SUO/A FIGLIO/A LE HA MAI RACCONTATO DI ESSERE STATO/A VITTIMA DI ATTI

RICONDUCIBILI AL CYBERBULLISMO, OPPURE DI TENTATIVI DI ADESCAMENTO O DI

VIOLAZIONE DELLA PROPRIA PRIVACY ?

Risposta Conta Percentuale

Sì (Y) 8 5.16%  

No (N) 140 90.32%  

Nessuna risposta 0 0.00%  

Non completato o non visualizzato 7 4.52%  
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Campo riassunto per SIC-007

SUO/A FIGLIO/A LE HA MAI RACCONTATO DI ESSERE STATO/A VITTIMA DI ATTI

RICONDUCIBILI AL CYBERBULLISMO, OPPURE DI TENTATIVI DI ADESCAMENTO O DI

VIOLAZIONE DELLA PROPRIA PRIVACY ?
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Campo riassunto per SIC-008

IN UNA SCALA DA 1 A 10 (DOVE 1= NON PREOCCUPATO E 10 = MOLTO PREOCCUPATO)

QUANTO LA PREOCCUPA LA NAVIGAZIONE IN INTERNET DI  SUO/A FIGLIO/A ?

Calcolo Risultato

Conta 148

Somma 729.5

Deviazione standard 2.6

Media 4.93

Minimo 1

Primo Quartile (Q1) 3

Secondo Quartile (Mediana) 5

Terzo Quartile (Q3) 7

Massimo 10

I valori nulli saranno ignorati nei calcoli

Q1 e Q3 sono calcolati utilizzando Metodo minitab
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Campo riassunto per SIC-009

SUL SUO PC, SUL SUO SMARTPHONE O TABLET SONO INSTALLATI PROGRAMMI ANTIVIRUS

?

Risposta Conta Percentuale

Si, sia sul PC che sullo smartphone/tablet (001) 68 43.87%  

Sul PC si, ma non sullo smartphone/tablet (002) 63 40.65%  

No, non ho installato alcun antivirus (003) 13 8.39%  

Non lo so (004) 3 1.94%  

Nessuna risposta 1 0.65%  

Non completato o non visualizzato 7 4.52%  
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Campo riassunto per SIC-009

SUL SUO PC, SUL SUO SMARTPHONE O TABLET SONO INSTALLATI PROGRAMMI ANTIVIRUS

?
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